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INFORMACJA DLA AKCJONARIUSZY
„SPOMASZ” Bełżyce S.A. informuje, że na podstawie art. 33 ust. 1 i 2, art. 36 
ust.1, 2, 3. art. 37 ust. 1 Ustawy z dnia 1 marca 2018 r. o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu (Dz. U. z 2023 r. poz. 1124, 1285,1723, 1843, z 2024r. poz. 850) w celu aktualizacji/weryfikacji/identyfikacji danych akcjonariusz, osoba upoważniona do działania w jego imieniu oraz beneficjent rzeczywisty powinien zgłosić się do dnia 28 lutego 2026 r. do Punktu Obsługi Klienta PKO BP BM lub Punktu Usług Maklerskich w Oddziale PKO BP:
· osoba fizyczna z dokumentem tożsamości,

· osoba prawna – reprezentant/ci lub pełnomocnik z dokumentem tożsamości, dokumentem pełnomocnictwa, dokumentami korporacyjnymi oraz dokumentami potwierdzającymi strukturę właścicielską i beneficjenta rzeczywistego. 

Akcjonariusz może być reprezentowany przez pełnomocnika z zastrzeżeniem, że zakres umocowania będzie upoważniał pełnomocnika do złożenia wszystkich niezbędnych oświadczeń w imieniu Mocodawcy, w tym do dokonania aktualizacji danych Mocodawcy zgodnie z załączonym Formularzem danych klienta. 

Podpis Mocodawcy na pełnomocnictwie powinien być poświadczony notarialnie lub Pełnomocnictwo może być podpisane przez Mocodawcę elektronicznym podpisem kwalifikowanym.

Lista placówek znajduje się na stronie internetowej PKO BP BM, u dołu strony – zakładka „Placówki”. 

Najbliższa placówka od siedziby Spółki znajduje się w Lublinie przy ulicy Krakowskie Przedmieście 14.
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